

分得开的是岁月 拆不散的是情谊

六旬乡村医生30余年风雨同舟,情同手足

“俺们几个呀,分不开!”10月30日,登封市石道乡石道村卫生所,三个乡村医生分工明确,相互配合。医生倪振周接过张京有问诊病人后递过来的药方,有条不紊地分拣着药材,医生田长军正叮嘱着病人吃药禁忌……登封播报 高鹏敏 刘少利

同爱好,风雨同舟三十载

走进卫生所,低矮的老房子斑斑点点,颇有年头。老所长王文正和医生张京有、倪振周、田长军,一直坚守在这几间矮房里。

60岁的田长军说,他们算卫生所的第六代医生了。早在解放初成立该卫生所,四

人因爱好医学走到一起,历经当时的工分制,后来1977年人员变故,卫生所搬迁,但四人始终坚守至今。“30多年了,王文正去年退休,现在俺三个肩负着整个村里2700多口人的卫生防疫工作。”

兄弟情,分不开拆不散

搭伙30余年,田长军四人常在理账时发现有人欠账无力偿还。他们总是找机会坐在一起自我反思,自己垫付药费,从没红过脸吵过嘴。

“以前家里人也多次提过让我们分开自己干,可一起时

间长了就像一家人,谁也不想分开。”听到田长军这样说,正在一旁打包药材的倪振周不住地点头。“他们几人搭伙合作的特好,村里穷人看病,还常不收钱。”52岁的李素云说街坊四邻没有不夸他们的。

天寒地冻,如果见到他请您帮帮他

老人走失仨月,全家焦急寻人



如果见到这位老人,请您帮帮他。

“你有见过他吗?”“家里老人走失了,麻烦你们帮忙留意下。”11月23日晚,大雪纷飞,万家灯火,登封市告成水峪村4组的王天来裹紧了外套,跺着脚,搓着被冻得发红的手,穿梭在熙熙攘攘的人流中,一张张地向路人派发《寻人启事》。

“父亲身体和精神都还不错,那天从家里出来,身上没带多少钱,眼看这雪下这么大,他会不会饿着?冷着?他到底在哪?快过年了,家人都等着他

回来吃团圆饭呢!”在发《寻人启事》的间隙,王天来告诉记者,他85岁的父亲王占五于9月15日外出后一直未归,家人意识到老人可能走失后便开始了漫漫寻亲路。“3个月来我们全家身上天天装着《寻人启事》,走哪发哪,累了就在路边吃盒饭,困了就睡车上。前段时间有热心人说在登封市第十六人民医院附近见过他,我们就在医院附近挨家挨户问,在外地上学的侄女还在网上发布

寻人信息,不愿放弃一条有可能的线索!”

据了解,王占五走失时身穿灰色长袖衬衣,黑色长裤,头戴印有“围洲岛之旅”的礼帽。这个寒冬,在我们享受阖家团圆的时候,也让我们一起寻找这位走失的老人,让他也能温暖过冬。如果您看到王占五老人,可拨打本报热线0371-62776277,或致电其家人:13303812888 13592661139。

登封播报 高鹏敏 文/图

慈母手中线 换儿续命钱

去年本报报道的《拿什么拯救你,我的儿》中,登封六旬老母米菊花换肾救子,引起社会各界的广泛关注。时隔一年,11月8日,一幅绣工缜密的三米长、一米宽的《清明上河图》十字绣在米菊花家中徐徐展开。

登封播报 高鹏敏/文 刘少利/图

1000多个日夜,终绣成

从分不清线号到优美绣工,1000多个日夜来,米菊花从床头绣到天台,从医院绣到花园,十字绣走哪背哪,已成习惯;从起初背着线、图纸和布一天跑去学四五趟到后来自己做标记,完成46版线号;从一块白布到繁荣的汴京景象跃然布上。“难死我了,绣了一块就不想绣了,想想这

是救儿子呢!咬咬牙总有一天会绣成。”从清晨到深夜,上了年纪的米菊花看不清线时,只要喊一声,丈夫总是嘴上一边让她放弃一边拿着手电给她照明。“我都睡下了,被她叫起来披件衣服打手电都是常事。”米菊花耗时三年,百万针终于引得了一幅漂亮的上河图。



急寻买主,为救儿

“就想着救儿子,有人买,给个差不多合适的价格就行。”米菊花来回摸着一针一线,耗时三年才绣成的《清明上河图》,只

想为它“淘”个合适的买主。“为了救儿子,我会一直绣下去!最近准备开始再绣一幅《八马图》,想尽快出手这幅上河图。”

“情系故乡”

席胜利书法艺术展开幕

“席胜利的书法行云流水,挺好的。”11月23日上午,在登封市老干部活动中心三楼,情系故乡席胜利书法展开幕,参观者络绎不绝。

和许多热爱家乡的登封人一样,席胜利自小受嵩山文化的熏陶,孜孜不倦追求艺术,时刻不忘乡土情深并不遗余力宣传推介登封。此次艺术展共展出200多幅书法作品,经典之作如《离骚经》《道德经》《金刚经》等。展出持续到12月4日,书法爱好者可在这期间到老干部活动中心三楼免费参观。

登封播报 孙淑霞

《禅宗少林·音乐大典》明年3月再见

近日,随着天气越来越冷,登封夜晚的山间,温度更是低得站不住人。登封以山为背景的大型实景演出《禅宗少林·音乐大典》,也将在本周六完美收官。今年想要感受实景禅宗文化,就趁这几天赶紧欣赏,不然就只有等来年3月份的再次开演啦!据负责人介绍,2015版《禅宗少林·音乐大典》自3月12日公演以来,全年共接待游客近30万人次。在这个冬季将进入休整期,停演后,创作团队将对演出进行全方位升级改造,2016年3月全新亮相。

登封播报 刘俊苗

《写给孩子的歌》唱出无声父爱

“孩子啊!想我了吗?爸爸可真的想你了……”近日,网上一首《写给孩子的歌》唱哭了多少人,又唱出了多少在外工作父亲的心声。歌词简洁易懂,带着声声嘱咐,歌声中爸爸对孩子饱含深情地想念,以及不能陪伴孩子身边的遗憾,让听者无不动容。

据了解,这首歌的创作者名叫六水,是登封人,因为常年在外演出唱歌,很少与自己的孩子团聚,在无比思念孩子和抱着对孩子长大的期盼中,创作了这首感人肺腑的歌曲。

登封播报 刘俊苗

岗位练兵提升民警业务素质 扎扎实实做好登封平安工作

千米长跑,实弹射击,为提升民警身体素质和警务实战技能,近日,登封市郑大体院的操场上,登封市公安局参加素质强警年集中达标考核的人员蓄势待发,随着发令枪“砰”的一声响起,一个个如离弦的箭般向终点冲去,现场充满了“沙场秋点兵”的味道。

同时,在手枪近距离应用射击实战场地,民警们在考核教官司宏伟的讲解指导下,由出发地线快速移动至操作区,验枪装入枪套,扣好枪套扣,弹

匣内装弹并在枪套内完成枪弹结合,快速进入掩体,拔枪射击,关闭保险,枪入枪套,扣好枪套扣,返回操作区。整个过程行云流水,一气呵成,彰显了民警们从容不迫的临阵心理和精益求精的射击技能。

据了解,此次登封市公安局素质强警年集中达标考核活动为期两天,分体能测试长跑和武器使用手枪近距离应用射击两个科目,共200余名民警参加。“开展这样的考核,能积极提升民警的体能及警



务技能,激发训练的积极性和自觉性。”登封市公安局政委付谦表示,该局各单位还将把岗位练兵作为提升民警业务素

质的重要途径,切实做好平安登封工作。

登封播报 高鹏敏/文 刘少利/图

亲子运动会 让健康动起来

“爸爸爸爸,快点快点,小朋友追上来了。”11月14日,登封市直二幼第五届亲子运动会上,家长正抱着孩子从滑溜布上滚过,然后用滑溜布做成山洞,让孩子们依次爬过,家长还共同托起滑溜布让孩子们在上面进行“空中漫步”玩“滑滑梯”,展示孩子们的钻、爬、滚等技能。

据该园负责人介绍,他们的宗旨是让健康动起来,最后的放松活动,全体家长趴下让孩子在家长身上爬过,进行按摩更是增加家长和孩子之间感情。

登封播报 刘俊苗